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Odpovědi:  

 

1. Kterých šest hlavních ukazatelů se týká distribuce na poslední míli? 

a) Nakládací kapacita; počet hodin jízdy; spotřeba paliva; dojezdová vzdálenost a dopad na 

životní prostředí. 

b) Nakládací kapacita; spokojenost zákazníků, náklady na provoz; dojezdová vzdálenost a 

dopad na životní prostředí. 

c) Nakládací kapacita; přesnost objednávek, reklamační údaje; dodací vzdálenost a dopad na 

životní prostředí. 

 

2. Indikátor dopadu na životní prostředí: 

a) Nejedná se o důležitý ukazatel, který by se měl být brán v úvahu při distribuci na poslední 

míli. 

b) Tento ukazatel lze snadno zlepšit. Stačí nahradit znečišťující vozidlo vozidlem na čistá paliva. 

c) Jedná se o ukazatel, jehož význam roste, protože ve městech dochází ke stále většímu 

omezování vjezdu znečišťujících vozidel. 

 

3. Jak je to s náklady na provoz lehkých vozidel, jako jsou jízdní kola, nákladní kola, motocykly, když 

potřebujete doručit různé zboží, jehož celková hmotnost se pohybuje kolem 1 300 kg? 

a) I když je nákup vozidla s těmito vlastnostmi levnější než nákup vozidel kategorie N, při 

stejných nákladech na práci řidičů/cyklistů v každém vozidle dodáte méně zboží, protože 

jejich nosnost je pomalejší. V důsledku toho jsou provozní náklady vyšší.  

b) Vzhledem k tomu, že cena vozidel L je levnější než cena vozidel N, budou levnější i náklady na 

provoz, přestože k dodání požadovaného zboží potřebujete několik vozidel L.  

c) Protože nespotřebovávají palivo nebo ho spotřebovávají velmi málo, jako je tomu u 

motocyklů, jsou jejich provozní náklady nižší.  

 

4. Při distribuci na poslední míli může docházet k nebezpečným situacím, jako jsou dopravní zácpy, 

špatné počasí, práce na silnici...  

a) Vozidla L, motorová vozidla, mohou být zasažena snadněji.  

b) N vozidla, motorová vozidla (kde existují 3 různé podkategorie), mohou být snadněji 

ovlivněna. 

c) Vozidla kategorie L i N mohou být postižena stejně. 

 

5. Pokud se k doručování ve městě používá více dopravních prostředků a dokonce i různých kategorií 

vozidel a veškeré doručování se provádí na základě jedné smlouvy… 

a) Jedná se o synchronalitu. 

b) Jedná se o intermodální dopravu. 

c) Jedná se o multimodální dopravu. 

 


